

## Fe de erratas

Página 211: En el Ejemplo (línea 3), donde dice "... al que corresponde un contraste de 22%", debe decir "... al que corresponde un contraste de 19,9 %".